
 

 

 

 

 

 

 

TEST EXAMEN ORTOGRAFÍA 5 

 

 

1. ¿Cuál de las siguientes palabras está correctamente escrita? 

a) Vejetal. b) Hervivoro.  c) Vestíbulo. d) Bibracion. 

 

 

3. ¿Cuántos errores ortográficos existen en el siguiente párrafo? 

"Los juezes benebolamente les acojieron como huespedes en el horfanato 

tras la inspecion adyacente." 

a) 6. b) 7. c) 8. d) 5. 

 

3.- ¿Cuál de las siguientes series de palabras no presenta ningún error 

ortográfico? 

a) Extremar, escorzo, escudar, exceso, estéril, esgrimir. 

b) Escrúpulo, exento, exclarecer, excusa, extender, exprimir. 

c) Escéptico, extinguir, escarpado, esquiar, esplícito, escisión. 

d) Exvoto, extrínseco, escuadrón, escenario, espatriar, extracto. 

 

4. Señale la palabra escrita incorrectamente: 

a) Paradójico. b) Apoplegía. c) Adherir. d) Génesis. 

 

5.De las siguientes series de palabras, una no presenta ningún error 

ortográfico. Indíquela: 

a) Exento-estación-exigir-establecer. 

b) Explorar-esogeno-estallar-exorcizar. 

c) Espandir-exportar-exponer-esperimentar. 

d) Esparto-espasmo-expantar-extraviar. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

6. Examine el párrafo siguiente: "Los bonberos hubieron de hallar la 

ubicación exacta del incendio con el fin de extingirlo". ¿Cuántas faltas de 

ortografía existen en el mismo? 

a) 3. 

b) 0. 

c) 1. 

d) 2. 

 

    Señale las palabras que están correctamente escritas: 

 

7. 

a) Gingivitis. 

b) Ginjivitis. 

c) Gingibitis. 

d) Jingivitis. 

 

8. 

a) Verborrea. 

b) Berborea. 

c) Vervorrea. 

d) Bervorrea. 

 

9. 

a) Beemente. 

b) Vehemente. 

c) Behemente. 

d) Veemente. 

 

10. 

a) Caballería. 

b) Cavalleria. 

c) Cabayería. 

d) Cabayería. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

11. 

a) Havituallar. 

b) Abituallar. 

c) Avituayar. 

d) Avituallar. 

 

12. 
a) Homojeneo. b) Homogéneo. c) Omogeneo. d) Omojéneo. 

 

13. 

a) Exhación. b) Exación.  c) Eshaccion.  d) Exacción. 

 

14. 

a) Proibir.  b) Prohivir.  c) Proivir.  d) Prohibir. 

 

15. 

a) Coesión.  b) Cohesión.  c) Coesion.  d) Cohesion. 

 

16. 

a) Anelante.  b) Hanelante.  c) Anhelante. d) Anelhante. 

 

17. ¿Cuántas faltas ortográficas se han cometido en la siguiente frase?: 

 

"Os incito a que averiguéis qué prerrogativa prevé el instituto Tirso de 

Molina por las exhibiciones gratuítas que presentaríais". 

 

a) 3.   b) 2.     c) 1.   d) 4. 

 

18. Indique qué oración de las que se proponen contiene algún error 

ortográfico: 

a) Cada lección debe ir estructurada según la directriz marcada. 

b) Nos dio el te con sus vagas habladurías. 

c) Un buen montón de extrañas baratijas hallábanse inservibles en el 

desván. 

d) Me extraña su actitud, pasa las horas bebiendo y diciendo banalidades. 

 

 

 

 



 

 

 

19. ¿Qué oración de las que se proponen no presenta incorrecciones 

ortográficas? 

a) Ayudandole a levantar, torno a subir al caballo. 

b) El hundimiento de la casa ha producido doze víctimas. 

c) Cubrió la olla para que no se saliese el vapor. 

d) No se por qué haces tantos aspavientos. 

 

 

20.-De las siguientes oraciones una o dos de ellas es ortográficamente 

incorrecta o ninguna de ellas. Indíquela. 

 

a)   El gobernador decretó dieciséis días inhábiles. 

b)  Corrigió a tiempo la atroz extradicción.  

c)   Acreditó la honrradez de aquellos jóvenes alféreces.  

d)   El vigilante oyó impávido el avezado veredicto. 

 

21.- De las siguientes frases una de ellas está acentuada incorrectamente o 

no. Indíquela. 
a)   La consola estaba integrada en la máquina. 

b)  El gatito era sutil, delgado, delicado y tierno. 

c)   El aeródromo se encontraba expedito. 

d)   El premio Nobel se imprime en caracteres cursivos. 

 

22. De las siguientes oraciones una de ellas es ortográficamente incorrecta. 

Indíquela. 
a)   La escisión es la rotura del núcleo atómico. 

b)   El exputo se arroja en cada expectoración.  

c)   El ambigú sirve comida ambivalente. 

d)   El fluido elástico es imponderable. 

 

23. De las siguientes frases una de ellas está acentuada incorrectamente o 

no. Indíquela. 
a)   El tiovivo es la mejor atracción de feria. 

b)   La feria es el decimoséptimo día del tercer mes. 

c)   Con su parabién le deseó un año próspero. 

d)   El ciempiés no tiene cien patas.  

 

 

 

 



 

 

 

    De las siguientes oraciones una de ellas es ortográficamente incorrecta. 

Indíquela. 

 

24. 

a)   La vaina de la judía es alargada. 

b)   El peciolo es la hoja que envuelve el tallo. 

c)   Los lobos no dejan de ahullar.   

d)   El alcalde se adhirió al dictamen de su partido. 

 

25.  

a)   Las bayas de raiz bulbosa son ovoidales.  

b)   La jofaina es una vasija en forma de taza. 

c)   El caolín no es material fungible. 

d)   El gueldo es un cebo de crustáceos. 

 

26. 
a)   ¡Quién supiera escribir! 

b)   Hasta mí no llega el ruido de la calle. 

c)   Consiguió el si de los directores.  

d)   El sitio donde ocurrió el accidente está lejos. 

 

27.-  

a)   ¡Vaya usted con Dios! Enrique. 

b)   Hoy son los días de Eugenio. 

c)   El esceso en el haber es superavit. 

d)  Se avitualló al ejército en su huida. 

 

28.  
a)   El plazo espira a las doce de la noche. 

b)   Espiar es observar con disimulo. 

c)   La estirpe de Mahoma no está demasiado clara. 

d)   Lo oculto y misterioso es esotérico. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

29.-  
a) Los primeros principios son evidentes por si mismos. 

b) Los tres parecían conservados en una urna conventual. 

c) Hay que adecuar el término medio en el silojismo.  

d) Tratamos el indispensable proceso de abstracción. 

 

30.- 

 

a) Hay cosas que se mueven por sí, verbigracia : un barco. 

b) Esta mujer se encuentra en un estado de afásia.  

c) Doña María hablaba con lágrimas de los esplendores pasados. 

d) Esta perfección se conseguía si el más inepto fuera quien gobernara. 

 

 

  Poner los acentos a las siguientes palabras: 
 

31.-  apostol  32.-  bujia  33.-  azucar  34.-  chimpance 

35.- dolar  36.-  esparrago 37.-  diabolo 38.-  area 

39.-  caliz  40.-  albumina 41.-  lider  42.-  util 

43.-  trebol  44.-  testiculo 45.- tuberculo 46.- semaforo 

47.- oregano 48.-  maiz  49.- angel  50.- helicoptero 

51.- carcel  52.- alveolo  53.- brujula  54.- periodico 

55.- linea  56.- jazmin  57.- judio  58.- vesicula 

59.- galapago 60.- apendice 61.- lapiz  62.- bicefalo 

63.- reune  64.- cacatua  65.- etica  66.- carbonico 

67.- arido  68.- cornea  69.- tambien 70.- matematicas 

71.- marmol  72.- niquel  73.- heroina  74.- subterraneo 

75.- caida  76.- esteril  77.- consul  78.- amigdala 

79.- bujia  80.- acuatico 81.- opera  82.- matricula 

83.- lupulo  84.- mandibula 85.- tulipan  86.- hermetico 

87.- ureter  88.- util  89.- motin  90.- pelicula 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

91.-  No huvo quimica entre los barios intervinientes a las esequias. 

    a    b        c      d 

 

92.- Comio léntamente para savorear el explendido banquete  

         a           b                       c                     d 

 

93.- Calló en toda su estensión al tropezar con la varanda abujardada 

       a                            b                                           c              d 

 

94.- Aller tuvo lugar la gravación de la película rodada en los estudios 

         a      b                        c                      d 

 

95.- Se presentó en la comisaría el extrangero atracado en la algaravía callejera 

              a                                             b                                     c             d 

 

96.- Hubo de debolver el regalo a causa de un deficiente embalage y trasporte 

         a              b                                                                      c               d 

 

97.-  Es propio de climas templados las alternanzias de estaciones secas con las 

llubiosas 

                                               a                      b                    c                                     d 

 

98.- El pararrallos ha de estar situado en lo alto de la cupula que corona la vóbeda de la  

                  a         b                                                         c                                d 

 

Catedral 

 

 

99.- No es azar que en primavera las calles valencianas estén imprejnadas del oloroso 

                  a                      b                                                             c 

 azar 

   d 

 

100.- El ganado bobino es uno de los mayores ingresos de los grangeros  de Asturias. 

 

                             a                                  b                                      c                d 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


